

## 河北鑫之澳保温建材有限责任公司 招聘

• 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。  
• 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。  
• 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。 专业生产外墙保温一体化复合板  
公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪入保险。公司地址:沧东经济开发区兴浦钢材厂内 联系电话:13091156999、13091168999 微信同号

感受历史文化,体验运动乐趣

# 2021 沧州“大运河”城市定向穿越赛昨举行

本报讯(记者 霍钢杰)昨天上午,2021沧州“大运河”城市定向穿越赛在沧州体育馆开赛,来自我市各行各业的1500余名选手参加了比赛。本次比赛由河北省体育局、沧州市人民政府主办,沧州市体育局承办。

“冬奥会每几年举办一次?”面对参赛选手,宋光晖笑眯眯地提问。他是国网沧州供电公司共产党员服务队队长,也是“冰雪之韵”路线第65号任务点的一名“考官”。在这里,亲子组的小朋友需要和家长一起问答冰雪知识

提问,回答正确后才能“打卡”过关。还有的参赛者为了能够顺利“打卡”,现场体验陆地冰壶……

定向穿越运动,参赛者需要手拿地图,自主选择路线,在比赛区域内一边奔跑,一边寻找标注的点位,在点位上按照要求完

成任务,并以最快速度顺利到达终点。当天参赛选手中,成人组500人,亲子组1000人,分别参加“魅力沧州”“狮城之美”“美食之旅”“经济强市”“冰雪之韵”5条线路比赛。

参赛线路丰富多彩,既有以

运河故郡、渤海明珠为主线设计的线路,也有以名人故居和武术文化为主线设计的线路。各任务点蕴含了体现旅游、生态、科技、人文等内容的大运河非遗文化和地方特色文化,让参赛者在乐趣中完成挑战、强健体魄。

送文化 送科技 送健康

## 我市“三下乡”活动走进南皮冯家口镇

本报讯(记者 张倩)昨天,2021年沧州市文化科技卫生“三下乡”启动仪式暨走进南皮集中示范活动在冯家口镇冯家口中心小学院内举行,为群众送去文化、科技、健康知识,并提供了现场义诊服务。

此次活动由市委宣传部牵头,市科技局、市文广旅局、市卫健委等43家单位参与其中。活动当天,为当地送去了电脑、打印机、学生桌椅、心电图机、电视显示屏、扫描仪、摄像机、投影仪等300余件急用物品。

活动当天,文艺演出、科技宣传、卫生服务等多支小分队,现场为百姓献上了丰富多彩的文化演出,并提供了实用科技、健康服务。咨询摊位前,群众排起长队,工作人员热心解答。活动现场,河北梆子演出精彩连连;农业科技专家解答农业专业技术问题;医院专家为群众免费义诊;相关工作人员讲解金融政策、发放民政宣传资料、传播环保和法律知识……

“我们带来了设备,为乡亲们做心电图、彩超、血糖、血压等检查,并现场问诊。”

沧州市人民医院分级诊疗办公室主任杜军说,下乡为乡亲们义诊非常有意义。

80岁的村民刘丽兰做完血糖检测后,又去观看了河北梆子演出。“活动太好了,让俺们在家门口就能检查了,太方便了。”刘丽兰笑着说,她很多年没看过河北梆子了,这次演出也非常精彩。

据悉,今年“三下乡”活动将进一步巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴,推进农村治理体系和治理能力现代化,推进农村精神文明建设。



现场为群众义诊。张倩 摄

## 京津冀运动休闲体验季活动揭幕

本报讯(记者 苏少静)昨天,由京津冀三地体育部门共同主办,沧州市体育局和河间市人民政府承办的2021京津冀运动休闲体验季活动在河间拉开帷幕。来自京津冀三地的300多名旅游和体育爱好者参加了此次活动。

大家在河间府署和河间兴丰农场,通过徒步、趣味自行车、马术展演、文化演出等活动,享受运动休闲的乐趣。

据悉,这次活动以运动健身为主题,通过“体育+休闲游”的方式,重点推出我市体育与文化、旅游、健康养老、生态农业等业态融合发展的成果,宣传我市历史文化和风光美景。

## 萌娃“穿墙”失败,头部卡在窗户和墙之间

消防员紧急救援,成功将他救出

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)4月21日晚,在南皮县一小区临街门市的二楼,一名5岁男童的头部被卡在了窗户和隔断墙之间。消防员一边托住男孩的身体,一边用扩张器扩大空间,成功将他救出。

当天20时38分,南皮朝阳西路消防救援站接到报警后,派出人员到场救援。消防员赵利群介绍,他们到达楼下后,看到孩子被卡在窗户旁边的身影,两名大人正从两侧托着他的身体,大家立即上楼查看情况。原来,这名孩子玩耍时突发奇想,想从隔断墙和窗户之间的空隙里钻过去,没想到头被卡住了。

此时,这名孩子情绪较为稳定,没有哭闹。消防员勘察现场情况后,了解到隔断墙较薄,为了尽快救出孩子,决定用扩张器扩张窗框与隔断墙之间的



孩子被成功救出。本报通讯员 摄

空间。确定救援方案后,消防员们分工协作,有的托住男孩的身体,有的用衣服护住孩子的头部。一切准备就绪后,一名消

防员手持扩张器进行扩张作业。

开始扩张后,听着机器的嗡嗡声,孩子十分害怕。“慢点!

扫码看视频  
新闻料更多

萌娃“穿墙”失败,头部卡在窗户和墙之间。消防员一边安抚他,一边小心地操作器械……

## 市场监管部门合并审批程序

为15家企业办理移出异常名录业务

本报讯(通讯员 穆文杰 记者 鹿维双)今年,我市市场监管部门通过合并审批程序,把企业经营异常名录移出业务的审批时间缩减为半天,目前已为15家企业办理了此业务。

此前,受疫情影响,沧州市某酒业有限公司线下业务量大幅度下降,公司只能通过线上渠道进行销售。春节过后,网络平台管理方告知,该公司被列入了企业异常名录,若5天内未能移出异常名录,将暂停其网店的交易,货物作下架处理。经核查,原来该企业在2020年度抽查中,年报数据与提交的账务报表数据不相符,因此被列入了经营异常名录。市场监管部门为该企业在2020年度年报修改通道,仅半天就将其移出了异常名录。

据了解,企业年报关乎诚信和经营,不报、晚报和错报都将影响企业发展。市场监管部门提示全市各行业市场主体,2020年度年报截止时间为6月30日,逾期未报送的将被列入经营异常名录或被标记为经营异常状态,并在国家企业信用信息公示系统上进行公示,形成永久的失信记录。

## 一司机酒驾,车上竟贴着“中国境内没醉过”

没想到刚上路就被交警抓了个正着

本报讯(通讯员 节洪伟 周冉 记者 李圣哲)4月20日晚,吴桥公安交警大队城区中队开展夜查酒驾整治行动时,查处一起故意遮挡号牌还酒驾的交通违法行为。这名司机驾驶的车上竟贴着“中国境内没醉过”,最终没能逃过处罚。

当天21时46分,民警在吴桥职教中心路口设置卡点对过往车辆进行盘查。一辆牌

号为冀J8\*\*\*\*的小型客车缓缓停靠在路边,不再继续行驶。民警立即将其拦截,走近车辆一看,发现车辆前后号牌上方竟然用白色胶带贴住,牌照的下方还贴着“中国境内没醉过”的字样。驾驶人郑某身上散发着浓烈的酒味。民警立即对其进行了呼气式酒精检测,检测结果为饮酒后驾驶机动车。

郑某称,他当晚在朋友家聚餐吃饭,酒后开车送另外两个喝了酒的朋友回家,谁知刚上路就被抓了个正着。

民警依法对驾驶人郑某饮酒后驾驶机动车的违法行为给予暂扣驾驶证6个月、记12分、罚款1000元的处罚,对其故意遮挡机动车号牌的违法行为给予驾驶证记12分、罚款200元的处罚。



牌照下方竟贴着“中国境内没醉过”。